

Новость · 16 марта 2022, 09:59

## «АвтоВАЗ» отправит сотрудников в отпуск из-за нехватки запчастей и второй раз за март повысит цены на автомобили Lada

Автопроизводитель «АвтоВАЗ» перенес трехнедельный плановый отпуск для своих сотрудников с лета на апрель, [сообщил](#) профсоюз компании. Это объяснили «кризисом в поставках электронных компонентов».

При этом работу продолжают сотрудники подразделений, отвечающих за инфраструктуру предприятий в Тольятти и Ижевске, разработку новых проектов, логистику и сервисное обслуживание, [сказали](#) представители компании «Интерфаксу».

Из-за проблем с поставками компания уже [приостанавливала](#) сборку автомобилей 5, 9, 10 и 11 марта.

«АвтоВАЗ» сегодня также [объявил](#) о втором за март повышении цен на автомобили *Lada*. В предыдущий раз цены [изменили](#) 1 марта.

«АвтоВАЗ» принадлежит *Renault Group* (68%) и «Ростеху» (32%). Группа также входит в альянс *Renault-Nissan-Mitsubishi*. Ее производство расположено в Ижевске и Тольятти, где выпускаются автомобили для брендов *Lada*, *Nissan*, *Datsun* и *Renault*. В январе 2022 года доля «АвтоВАЗ» на российском рынке впервые с 2017 года [упала](#) ниже 20%.

